

# 母の日ギフトでコロナ対策。コロナ禍だからこそ届けたい。健康を 気遣うギフトで思いやりをプレゼント!抗ウイルス消臭マスク「母 の日マスク 2022ver.」、2022年4月21日(木)発売

母の日に特化した情報メディアサイト「母の日.me」(https://hahanohi.me/)は、2021年に大ヒットした「母の日マスク」をリニューアルし、抗ウイルス消臭機能のついた「母の日マスク 2022ver.」(https://hahanohi.me/news20200501/)を2022年4月21日(木)に発売します。



# 2022年も再登場!

2020年、1日で1,000セットを完売。

2021年には、1日で1,250セットが完売。

爆発的大ヒットとなった「母の日マスク」が、リニューアルして今年も登場です。

## 母の日ギフトでコロナ対策。

コロナと共存する暮らしが始まった今だからこそ届けたい。

健康を気遣う思いやりギフトとして、抗ウイルス消臭機能のついた「母の日マスク 2022ver.」が、2022年4月21日(木)発売となりました。



# 母の日マスク 2022ver.

https://hahanohi.me/news20200501/

母の日ギフトと言えば、「お花」や「スイーツ」が定番。 しかし、今年も意外なものに注目が集まっているようです。

それがコロナ対策グッズ。

新型コロナウイルスの感染拡大により、マスクの需要が高まる中、母の日ギフトとして、マスクを贈るという需要が急増。

直接会うことが難しい今だからこそ、思いやりを。

「母の日マスク 2022ver.」は、コロナ対策をして健康でいてほしいという願いをお届けする母の日ギフトです。



リニューアルした「母の日マスク 2022ver.」は、抗ウイルス・抗菌・消臭に対応したマスクで、洗うことで繰り返し使うことができます。立体構造なので、息苦しさを感じにくく、快適にお使いいただけます。



「母の日マスク 2022ver.」は、2枚セットのマスクに、不織布の母の日ギフトラッピング、さらにミニメッセージカード付きカーネーション(造花)をお付けした、母の日特別ラッピングにてお届けします。 価格は、税込2,970円です。

こんなときだからこそ、思いやりを伝えたい。

母の日マスクは、気持ちを伝えるお手伝いする母の日ギフトです。

#### 母の日マスク 2022ver.

https://hahanohi.me/news20200501/

### 【商品概要】

商品名:母の日マスク 2022ver. (ピアレスガード)

価格: 2,970円(税込)

素材:綿、ポリウレタン、ポリエステル

サイズ: Mサイズ カラー: オフホワイト

製造:日本製

商品詳細、販売店は、下記ページにてご案内しています。

https://hahanohi.me/news20200501/

## 【メディア概要 母の日.me】

2022年の母の日は、5月8日(日)。

母の日についての様々な情報を発信している、母の日に特化した情報メディアサイト「母の日.me」では、毎年の母の日はいつ?を解決してくれるコンテンツをはじめ、今人気の母の日ギフトがわかる300以上のギフトランキングなど、プレゼント選びでお悩みの方に役立つ情報を発信しています。

また、ギフトの予算、どこで購入しているか、選ぶ時に重視するポイントなど、みなさんの気になる「世間のギフト事情」も定期的に調査していますので、これから贈り物を選ぶ方は、ぜひアンケートを参考にしてみてください。

URL: https://hahanohi.me/

Twitter: https://twitter.com/hahanohi\_me

Facebook: https://www.facebook.com/hahanohi.me/ 運営会社:まくら株式会社メディア事業部(千葉県柏市)

まくら株式会社 メディア事業部のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/74220

本記事で掲載しているグラフやアンケートデータは、メディアサイト等において自由にお使いいただけます。ただし、情報元として各サイトのコピーライト表記と、リンク設定を併せて掲載いただきますようお願いいたします。

## 【記載例】

出典:母の日.me (https://hahanohi.me/)

<a href="https://hahanohi.me/">「コンテンツの名称」(母の日.meより)</a>

【本件に関するお問い合わせ先】

企業名:まくら株式会社 メディア事業部

所在地: 〒277-0005 千葉県柏市柏4-8-14 柏染谷ビル4F

担当者名:メディア事業部 田口直起

TEL: 04-7167-3043(直通) Email: media.biz@pillow.co.jp